

2023-12-16 “軛”的兩面體（國語）

閱讀 耶利米書 2 章 20 到 37 節

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

That speaker's message was hard to comprehend...



How can you write so much notes?



I didn't copy what he spoke...



But what the Spirit told me through him.

信息

這段經文主要描述以色列背叛神的情景。耶利米形容以色列像一頭牛，不肯順服在耶和華的“軛”之中，卻盡情敵投身在偶像崇拜裡。以色列更厚顏無恥地否認罪狀，即便罪證確鑿。面對心硬的人耶利米也毫不留情，以諷刺和辛辣的話來形容以色列追求偶像的心思——就像在交配期的畜生一樣，被性衝動控制。以色列傷透了耶和華的心，她不受教也無故地疏遠神，甚至忘記神，但同時她卻把自己裝扮成娼妓，想要吸引和討好情人。

以色列為何落得如此可憐可笑的地步？問題在她的內心和本性。神的旨意是期待她結出上好的葡萄，但得到的卻是野葡萄，因為她的心被偶像佔據，早已變質，所以也就失去了正常的認知和判斷能力，更不知道自己身在何處。她一面以為自己還是清白，另一面也不算真的認識神，以為神對罪也可以寬宏大量，自己只需稍微敷衍就可以過關。但耶利米已經預見了結果，當以色列陷入失敗中，就會發現自己不顧一切追求的都是虛有其表、並不可靠，可惜為時已晚，現在已經追悔莫及。

以色列沉睡是因為她的心已經麻木，如同酗酒者一樣，心智都早已被迦南文化和物質腐蝕，失去了正常的功能。她的心已經被偶像奪走，不再屬於耶和華。其實經文都圍繞在“約”的主題來發展，這“約”對以色列來說就是一個“軛”，是一種束縛和奴役，因為她對神已經失去了愛。然而在神來看，“約”是出自愛的呼喚，是愛的流露，目的是讓以色列得自由，但以色列卻因為自己變了心，已經無法體會這種心情。沒有了愛，事奉就如同受酷刑，但如果出於愛，事奉儘管辛苦，也是喜樂地為主而活。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)